BHAMA



Общественно-политическая газета Сорокинского района Тюменской области

Nº 53 (10170) 2 июля 2025 года

Издается с 1 сентября 1931 года

Подписной индекс 54349

Реклама. объявления: 2-23-30, 2-19-56 Новости района онлайн:

- ▶ Одноклассники: ok.ru/ soroka.rus
- ► ВКонтакте: vk.com/soroka_ru
- ▶ радио Сорокино 103,2 FM

Девятиклассники получили аттестаты

О хорошем. 47 ребят получили документы об основном общем образовании, шестеро из них — с отличием



📵 На снимке: Ребята, показавшие особые успехи в учении: Артур Штриккер, Виолетта Соколова, Ангелина Спартова, София Иванова, Марина Галашева, Александр Красовский / ФОТО: АВТОР

Саша Черных

28 июня в Сорокинской школе №1 состоялось торжественное вручение аттестатов выпускникам девятых классов.

Незабываемый и волнующий момент в жизни каждого девятиклассника - получение первого документа об основном общем образовании. В этот день прошло торжественное вручение аттестатов выпускникам 9-х классов. На церемонии присутствовали выпускники, учителя и родители подростков.

Позади остались 9 лет плодотворной учебы и успешно сданные итоговые государственные

экзамены. В стенах школы мальприобрели самых верных и настоящих друзей, добрых и отзывчивых наставников.

Документы об основном общем образовании в этот день получили 47 ребят. Стоить отметить, что шести выпускникам 9"а" класса вручили документ об образовании с отличием!

Отличились в учёбе Галашева Марина, Иванова София, Спартова Ангелина, Соколова Виолетта, Красовский Александр и Штриккер Артур. Поздравляем! Перед торжеством для ребят и их родителей Наталья Шнайдер, классный руководитель 9

"а". провела праздничный классчишки и девчонки не только ный час, на котором все вместе получили новые знания, но и вспомнили, какими маленькими детьми они пришли в первый класс, как учились, отдыхали и взрослели; радовались успехам и переживали за неудачи. Все вместе дружной командой подошли к своему первому рубежу школьной жизни.

С ответным словом к педагогам выступили родители ребят Галина Галашева и Мадина Га-

Ольга Голендухина, директор школы:

- Многие из ребят в сентябре вновь переступят порог нашей школы, продолжив своё обучение уже в десятом классе, а кто-то начнёт свой новый жизненный этап, поступив в средние профессиональные учебные заведения. Но мы уверены, что путь каждого будет интересным и уникальным.

Дорогие выпускники! Мы поздравляем вас с успешным окончанием 9 класса и желаем не останавливаться на достигнутом, учиться, получать новые знания и добиваться новых успехов! Будьте счастливы и верьте в себя! А школа, в свою очередь, всегда будет рада видеть вас, своих

выпускников, в её стенах.

Больше фото

Безопасность

Мошенники используют популярные игрушки для кражи личных данных

В последнее время участились случаи мошенничества, связанные с популярными игрушками «Лабубу».

Злоумышленники активно используют интерес к этим куклам, чтобы обмануть пользователей и получить доступ к их личным и финансовым данным. Особенно уязвимы в таких схемах дети и подростки.

Как работает схема мошенников?

Мошенники создают фальшивые сайты и Telegramботов, которые выглядят максимально правдоподобно. На таких ресурсах предлагают купить эксклюзивные куклы «Лабубу» с большой скидкой, выиграть игрушку в конкурсе или получить подарок за написание отзыва. Для этого пользователя просят ввести свои банковские реквизиты или назвать код из СМС-сообщения, якобы для подтверждения покупки или получения приза.

На самом деле, после передачи этих данных злоумышленники получают полный доступ к банковским счетам и аккаунтам в мессенджерах. Это приводит к кражам денег, блокировке аккаунтов и другим серьезным проблемам.

Почему дети в группе риска?

Игрушки «Лабубу» сейчас очень популярны среди детей и подростков. Именно они чаще всего становятся жертвами мошенников, так как могут не понимать опасности и доверять фальшивым предложениям. Родителям важно объяснить детям, что нельзя вводить свои личные данные на подозрительных сайтах и сообщать коды из СМС никому, даже если это кажется заманчивым предложением.

Берегите свои финансы!

Соб. инф.

Погода в районе gismeteo.ru

СРЕДА	0	+27
2 июля	0	+20

ЧЕТВЕРГ		0	+22
3 июня	3	0	+16

ПЯТНИЦА	0	+22
4 июля	0	+14

СУББОТА	0	+15
5 июля	0	+14

«Знамя труда» | 2.07. 2025 | №53 (10170) «Знамя труда» | **2.07.**2025 | №53 (10170)

для подписки на

газет онлайн

Больше

в наших

группах

Районный выпускной состоялся

Общество. В ЦКР состоялось торжественное вручение аттестатов и праздничный вечер для выпускников, педагогов и родителей

Ксения Березина

28 июня в Центре культурного развития имени И.Т. Гейко впервые прошёл районный выпускной вечер для одиннадцатиклассников Сорокинского района — событие, которое объединило в себе радость и лёгкую грусть, став яркой и запоминающейся страницей в жизни каждого выпускника.

Праздничная атмосфера у

ЦКД царила с самого утра. И вот главный момент: по красной дорожке в Центр культурного развития с гордостью и волнением прошествовали выпускники вместе со своими родителями. В этот особенный день звучали самые тёплые слова благодарности и признательности: родителям - за поддержку, vчителям - за мудрость и терпение, а ребятам - за усердие и стремление к знаниям. В воздухе витала лёгкая ностальгия, ведь этот вечер стал символом прошания с детством и началом новой, взрослой жизни. Торжественная часть вечера началась с парада выпускперед собравшимися готои открытиям. Ведущие с воодушевлением отметили: «Себольших перемен. В ваших создадите своими талантавыступил глава Сорокинского района Александр Агеев: «Дорогие выпускники! Сегоди ответственный этап жизни Желаю вам здоровья, счаот всей души поздравить каж-



б На снимке: выпускники возложили цветы к мемориалу/ фото: АВТОР стям. Он продолжает выпол- этого знаменательного вечера.



вам и светлого будущего».

⊚ На снимке: Аттестат о среднем образовании в руках. Впереди - взрослая жизны!. ✓ ФОТО: АВТОР

Помните, что знания — это всегда открыты для вас. Удачи школа, ваши учителя и родитеперь вы сами творцы своей судьбы. Не бойтесь мечтать сокие цели, ведь именно вы будущее нашего района, нашей области и всей страны. ми, трудом и мечтами. Пусть Берегите традиции и ценности, которые передаются из уверенностью, смелостью и поколения в поколение. Помрии и культуре. Пусть любовь к родному краю и желание сделать его лучше всегда будут и вступаете во взрослую ших достижений. Пусть можностей и вызовов. Хочу дость и вдохновение, а все трудности станут лишь сту-

жающим — фундамент на- ведующие филиалами в тор- другим и нести свет даже в стоящего человека. Ваша жественной обстановке вру- самых тёмных моментах жизни. чили выпускникам заветные тели вложили в вас многое, и аттестаты о среднем общем образовании — символ окон- ния танцевального коллеки ставить перед собой вы- новой жизненной главы. водством Елены Ружиной и Они пожелали ребятам, чтобы бытия, интересные откры- воевали сердца зритетия и значимые достижения. лей своим мастерством, Вечер продолжился театрализованной концертной прощал нашу Родину, о её исто- или звёздное путешествие», подготовленной силами Соро- цветы к памятнику воинам, откинского районного Дома куль- давшим жизнь за мир и свотуры. Спектакль, основанный на бессмертном произведении Антуана де Сент-Экзюпери. дарности и уважения к про-— вы прощаетесь со школой стья, новых открытий и боль- стал глубоким и трогательным шлым поколениям, благодаподарком для всех присутству- ря которым сегодня возможна жизнь, полную новых воз- каждый день приносит ра- ющих. Главный герой — Маленький принц. роль которого прекрасно исполнил юный ской непосредственностью и лила ребятам весело и активно мудростью говорил о главных провести время, отпраздножизненных ценностях: «Зорко вать окончание школьного одно лишь сердце. Самого этапа жизни в непринуждён-«Ты навсегда в ответе за всех, Стоит отметить, что организакого приручил», «Береги тех, торами и творческой команкто дорог» и др. Его спутники дой праздника выступили ху-— Лётчик в исполненииАндрея дожественный руководитель Рагозина и Лис (Денис Хирин) Сорокинского РДК Елена Вод-— олицетворяли дружбу, дове- кина, режиссёр Татьяна Роман, рие и верность, а Роза, которую балетмейстер Елена Ружина, сыграла Анастасия Пресня- звукооператор Сергей Водкин, кова, напоминала о хрупко- светооператор Евгений сти любви и необходимости Галеев и заведующая Соросуков, — символ преданности днём, наполненным светлысвоему делу и ответственно- ми эмоциями, торжеством дости. Фонарщик — единствен- стижений и вдохновением на ный персонаж произведения. новые свершения — настоякоторый думает не только о щим праздником, который насебе, умеет работать, не по- всегда останется в сердцах выкладая рук, вопреки трудно- пускников и всех участников

лать смелости, настойчивости те друг друга и не забывайте: нять свой долг, даже если и уверенности на вашем пути. двери Сорокинского района не понимает, зачем, просто потому, что обязан. Его образ долюбие и уважение к окру- После этого директора и за- каждое мгновение. светить цирковой студии «Икар» из ВЫПУСКНИКИ ВОЗЛОЖИЛИ боду Родины. Этот жест стал счастливая и мирная жизнь. лавного глазами не увидишь», ной и дружеской атмосфере. заботы. Важное место в поста- кинским РДК Татьяна Кривых. новке занял Фонаршик, роль Таким образом, 28 июня стал которого сыграл Павел Бар- для Сорокинского района

Поздравление

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ ГОСАВТОИНСПЕКЦИИ!

Поздравляю вас с профессиональным празд-

Ежегодно число автомобилей и пешеходов растет, увеличивается интенсивность транспортного потока, поэтому ваша работа имеет огромное значение для всех участников дорожного движения. Благодаря объединению усилий мы добились прогресса в обеспечении дорожной безопасности: снизилась аварийность на федеральных трассах. уменьшилось количество дорожно-транспортных происшествий и число пострадавших в результате вождения в нетрез-Уделяем внимание про-

филактике ДТП среди подростков-владельцев мопедов и другой мототехники. Четыре новых патрульных мотоцикла ДПС уже используются вами в профессиональной деятельности, планируем приобрести еще. На федеральных и региональных автодорогах действуют новые передвижные комплексы фотофиксации нарушений ПДД. Они выявляют превышение скоростного режима, выезд на встречную полосу, разговор по мобильному телефону, неиспользование ремней

Техническая оснащенность, а главное ваш профессионализм, ответственность и преданность делу обеспечивают безопасность тысяч водителей и пассажиров. способствуют снижению аварийности. Уверен, что вместе мы сделаем дороги нашего региона ещё безопаснее и комфортнее для всех участников дорожного дви-

Спасибо за ваш вклад в это общее дело. Здоровья, семейного счастья, благополучия и успехов

> Губернатор Тюменской области Александр Моор





На снимках: Фрагменты соревнований/ фото: АРХИВ

Подведены итоги конкурса

АПК. Более 30 участников соревновались в мастерстве и

знаниях в престижном состязании

Людмила Дюрягина

ции) и практическую (вспашка,

фигурное вождение трактора).

На участие в конкурсе "Лучший

слов и аббревиатур. Макси-

мальное количество баллов

тракторист-машинист" было за-Практическая часть состояла ли в длину 60 метров, ширину явлено более 30 специалистов из разных районов юга области. Внимательно следил за состязанием механизаторов глава Сорокинского района Александр Теоретическая часть конкурса была представлена в виде

тестовых заданий по безопасной эксплуатации самоходных Андрею Князеву, трактористу машин (8 вопросов) и по прамашинисту АО "Агротехстрой", вилам дорожного движения досталось третье место. Его фи-(20 вопросов). За 25 минут надо лигранная работа была отмечебыло справиться с заданиями. на всеми болельщиками. А ведь причём конкурсанты должны он в таком мероприятии принибыли оформлять ответы в письменной форме разборчиво, без исправлений, без сокращения

на колёсных тракторах мощностью не менее 80 л.с. Участки для вспашки представля-

ждение и вспашка участка поля. 13 метров, ширину поворот-Первое задание участники вы- ной полосы –20 метров. Глубиполняли на колёсных тракторах на вспашки – 20 сантиметров. мощностью не менее 80 л.с., с Учитывалась экономия времедвухосным прицепом. Макси- ни, внешний вид поверхности мальное количество баллов свала, заделка послеуборочных остатков, ширина вспаханной В этом конкурсе нашему полосы, развальная борозда. Оценка выполнения практи-Достичь такой оценки весьма сложно, ведь за каждую минуту сверх установленного времени с механизатора снимались 0,5 балла. Правда, за экономию Вспашку поля проводили тоже времени прибавляли 0,5 балла. На областном конкурсе "Лучший тракторист-машинист - 2025" побывал начальник агропромышленного отдела администрации района Сергей Долгодуш. Он делится своими

впечатлениями - Это было грандиозное мерочестве участников и зрителей. Конкурс проводится десятый раз, и по традиции начался он с торжественного открытия. тимна. Победитель 2024 года вручил факел самому молодому участнику, тот подбежал к установленной на стадионе чаше, и вспыхнул огонь конэтом году вместе с опытными место занял Андрей Князев (118 механизаторами состязаются баллов), АО "Агротехнический

ребята, студенты. Я был на заседании руководителей и специалистов отдела, когда наш участник Андрей Князев занимался вождением. Он всех удивил своим умением выполнять сложные фигуры. В этом конкурсе набрал 28 баллов из 30 возможных. Гордость испы тываешь за парней

В ходе мероприятия состоялась выставка – демонстрация в работе сельскохозяйственной техники, была представлена

культурная программа. Конкурс "Лучший трактористмашинист" проводится в целях повышения престижа рабочих профессий и социального статуса человека труда, привлечения молодёжи в производственную сферу агропромышленного конкурса Тюменской области. Всего один день на Юргинской земле, но какой! Молодёжь в восторге, ли этот день праздником.

занял Владислав Ташланов (148 баллов), ИП глава К(Ф)Х Ташланов И.В. (Нижнетавдинский район). Второе место у Николая Кузеванова (123 балла), ООО "Палецкая" (Юргинский район). Третье место у Алексея Няшина (122 балла), СПК "Элита" (Бершинист – 2025". Радует, что в дюжский район"). Четвёртое в знаниях и умениях молодые центр" (Сорокинский район).

Экология. Сорокинские школьники познакомились с краснокнижными растениями и животными

■ Просветительские занятия в рамках проекта «Юный охотовед» прошли в Сорокинском и Упоровском районах.

В Сорокинской коррекционной школе-интернате для учащихся прошла беседа "Красная книга Тюменской области". Ее провел инспектор территориального

сектора надзора, контроля Гообласти Александр Шаронов. Занятие началось с просмопредназначения, познакомивидами животных и растений. зал об обитателях данной

Открытые уроки с учащими- ООПТ, но и продемонстриросохотдепартамента Тюменской ся детского пришкольного вал интересные экземпляры лагеря Упоровской средней флоры: подснежники, векошколы состоялись на площадтра небольшого видеоро- ке заказника "Упоровский". лика. Ребята с интересом Инспектор территориальнопослушали историю возникновения Красной книги и ее дя Госохотдепартамента Тю- торы вручили в дар школьменской области Александр ным библиотекам Красную лись с редкими охраняемыми Гафнер не только расска- книгу Тюменской области.

вые дубы и показал ребятам следы, оставленные кабаном, лосем и косулей сибирской.

Территория. Люди. Власть

О работе с обращениями граждан во 2 квартале 2025 года

В администрацию Сорокинского муниципального района во 2 квартале 2025 года поступило 30 обращений по 33 вопросам, из них письменных обращений граждан - 25.

Пять поступило в ходе личного приёма граждан. Лидирующие места занимают обращения по вопросам: ЖКХ – 11, оборона, безопасность, законность —4, социальной сферы — 7, экономики - 9, государство, общество — 2. На контроль поставлено 29 обращений, 1 направлено по компетенции. В электронном виде поступило 7 обращений, 23 - в письменной форме. По социальному положению обращения поступили: пенсионеры -6, инвалид - 3, временно не работающий — 3, многодетная семья — 1, прочие-2, одинокая мать — 1, рабочий — 2, участник СВО -1. 5 граждан со своими проблемами и вопросами письменно обратились: в Аппарат Губернатора Тюменской области — 4, Тюменскую областную Думу — 1. Непосредственно от граждан поступило 25 обращений. Повторных обращений поступило 7, по вопросам: деятельность исполнительно-распорядительных органов местного самоуправления -1, доступная среда — 1, предоставление жилья по договору социального найма — 1, охрана общественного порядка — 1, обследование жилого фонда на предмет пригодности для проживания — 1, эксплуатация и ремонт муниципального жилищного фонда -1. отключение водоснабжения — 1. Коллективных обращений — 3 по вопросам: выплата заработной платы — 1. благоустрой ство и ремонт подъездных дорог, в том числе тротуаров — 1, правила содержания домашних животных — 1. Комиссионно рассмотрено 9 обращений, с выездом на место — 7. Из поступивших 30 обращений на контроль поставлено - 29: на 10 даны разъяснения, поддержано -5 и меры приняты – 3, не

поддержано — 1, на рассмотрении — 10, направлено по компетенции - 1. По результатам личного приема граждан за 2 квартал 2025 года даны разъяснения на поставленные вопросы - 4, на рассмотрении - 1.

14 сентября 2025 г. – выборы депутатов Думы Сорокинского муниципального округа

Приложение №1 к решению ТИК от 21.05.2025 №2

Границы избирательных округов (для проведения выборов депутатов Думы Сорокинского муниципального округа)

№ округа	Наименование избирательного участка	Описание границ	Численность избирателей	Отклонение от среднего значения (%)
1	Округ № 1 Большесорокинский № 1	Село Большое Сорокино: ул. Островского ул. Свободы ул. Национальная ул. Северная ул. Магистральная ул. Тюменская ул. Зелёная ул. Сорокинская ул. Мира	588	-7,9
2	Округ № 2 Ленинский	Село Большое Сорокино: ул. Ленина: нечетные номера с № 1 по № 79, четные номера с № 2 по № 118, ул. Набережная, ул. Пионерская, ул. 40 лет Октября, ул. Ударная, пер. Лесничества, пер. Октябрьский, пер. Новопочтовый, переулок Садовый, ул. Болотная, Оставшаяся незаселённая территория Сорокинского муниципального района	592	-7,3
3	Округ № 3 Садовый	Село Большое Сорокино: ул. Коммунальная, ул. Ленина; нечетные номера с № 81 до конца улицы, четные номера с № 120 до конца улицы, ул. Садовая: нечётные номера с № 1 по № 57, все чётные номера.	579	-9,3
4	Округ № 4 Малосорокинский	Село Большое Сорокино: ул. Береговая, ул. Зои Космодемьянской, ул. Строителей, ул. Школьная, ул. Школьная, ул. Сосновая, ул. Мелиораторов, пер. Рабочий, ул. Садовая: нечётные номера с № 59 до конца улицы.	581	-9,0
5	Округ № 5 Колхозный	Село Большое Сорокино: ул. Заречная, ул. Колхозная, ул. им. А. Матросова: нечётные номера с № 1 по № 75, чётные номера с № 2 по № 52, ул. Победы, ул. им. П. Морозова, ул. Советская: нечётные номера с № 1 по № 123, чётные номера с № 1 по № 123, чётные номера с № 2 по № 126, ул. Счастливая, ул. им. Евгения Катырева, ул.Дружбы, ул.Южная, пер. Матросова, Деревня Воскресенка, Деревня Новониколаевка.	820	+28,6
6	Округ № 6 Советский	Село Большое Сорокино: ул. А.Матросова: нечетные номера с №77 до конца улицы, четные номера с №54 до конца улицы, ул. Советская: нечет- ные номера с №125 до конца улицы, четные номера с №128 до конца улицы, ул. Заводская, Деревня Стрельцовка.	464	-27,3

7	Округ № 7 Дорожный	Село Большое Сорокино: ул. Берёзовая, ул. Дорожников, ул. Карбышева, ул. Кирова, ул. Лесная, ул. Новая, ул. Тургенева, ул. Энтузиастов, ул. 70 лет Октября.	587	-8,0
8	Округ № 8 Алексан- дровский	Село Александровка, Деревня Московка, Деревня Лыкошина, Село Осиновка, Деревня Новотроицк.	604	-5,4
9	Округ № 9 Ворсихинский	Село Ворсиха, Деревня Курмановка, Деревня Вознесенка, Посёлок Нефтяник, Село Покровка, Деревня Преображенка, Село Калиновка.	728	+14,1
10	Округ № 10 Готопутовский	Село Готопутово, Деревня Черемшанка, Деревня Лебяжье, Деревня Бунькова, Деревня Тиханиха, Деревня Желнина, Село Жидоусово.	820	+28,6
11	Округ № 11 Пинигинский	Село Нижнепинигино, Деревня Верхнепинигина, Деревня Городище, Деревня Петровка, Деревня Рядовичи, Село Знаменщиково, Деревня Сергина.	662	+3,8

Приложение №1 к решению ТИК от 21.05.2025 №2

СОРОКИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ

CXEMA одномандатных избирательных округов по выборам



избирательных избирательных округах, образованных на территории Сорокинского муниципального округа:

№ участка	Наименование избирательных участков	Номера избирательных округов
1601	Большесорокинский	1, 2
1602	Ленинский	3, 4
1603	Колхозный	5
1604	Советский	6,7
1605	Осиновский	8
1606	Александровский	
1607	Ворсихинский	9
1611	Покровский	
1608	Готопутовский	10
1610	Пинигинский	11
1609	Знаменщиковский	

В приложении к газете «Знамя труда» от 25.06.2025 № 51 в статье «14 сентября 2025 г. – выборы депутатов Думы Сорокинского муниципального округа» допущена опечатка: вместо «ул. Береговая» следует читать «Берёзо-

ДУМА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ № 37

30 июня 2025 г.

с. Большое Сороки-

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРИЛОЖЕНИЕ К РЕШЕНИЮ ДУМЫ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОТ 18.02.2013 № 6

В целях сохранения массива служебных жилых помещений в объёме, соответствующем их целевому предназначению и закрепления кадров на территории района, руководствуясь ст.31 Устава Сорокинского муниципального района, Дума Сорокинского муниципального района РЕШИЛА

1. Внести изменения в Порядок предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда Сорокинского муниципального района, утверждённый решением Думы Сорокинского муниципального района от 18.02.2013 № 6 «Об утверждении Положения о порядке

предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда Сорокинского муниципального района»:

-пункт 2.7 статьи 2 изложить в следующей редакции: «2.7. В соответствии с частью 2 статьи 4 Закона РФ от 04.07.1991 № 1541-1 «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации» собственник жилищного фонда вправе принимать решения о приватизации служебных жилых помещений. Право подать заявление о приватизации служебного жилого помещения при прекращении трудовых отношений в связи с выходом на пенсию по старости и отсутствии в собственности жилых помещений имеют следующие граждане: 1) имеющие непрерывный трудовой стаж продолжительностью 20 лет и более в органах местного самоуправления Сорокинского района, организациях и учреждениях, указанных в пункте 2.3 настоящего Порядка; 2) занимавшие выборные должности 20 лет и более.

Право подать заявление о приватизации служебного жилого помещения при прекрашении трудовых отношений в связи с выходом на пенсию по старости и отсутствии в собственности жилых помещений имеют граждане, указанные в п. 2.7 настоящего Порядка при наличии стажа, указанного в п. 2.7 настоящего Порядка, который исчисляется с момента предоставления служебного жилого помещения, в отношении которого подается заявление о приватизации.

В случае удовлетворения заявления приватизация осуществляется в общем порядке, предусмотренном Законом РФ от 04.07.1991 N° 1541-1 «О приватизации жилищного фонда Российской Федерации».».

2.Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети Интернет.

Глава района А.Н.Агеев

НА КОНДИТЕРСКУЮ фабрику в г. Ишиме требуется уборщица без вредных привычек, с графиком работы 7/7, з/п - 29 000 руб., с проживанием на территории фабрики. Обращаться: г. Ишим, ул.Ленина, д. 81, стр. 5. Тел.89058586557.

ку в г. Ишиме требуются изго- 2-х квартирном доме. Тел. товители конфет без вредных 89526845092. привычек, на участок накатки драже. 3/п - 60 000 руб. График работы: ПН, ВТ, ЧТ, ПТ-с 08:00 до 20:00 (с перерывом на обед). СР, СБ, ВС-выходные. Возможно размещение между сменами для иногородних. Обращаться: г.Ишим, ул.Ленина, д. 81, стр 5. Тел. 89058586557.

НА КОНДИТЕРСКУЮ фабри- ПРОДАМ квартиру 30 кв. в (2-2)







Отдел образования Сорокинского района выражает глубокие соболезнования Горбатенко Светлане Юрьевне по поводу смерти матери

НУШТАЕВОЙ ГАЛИНЫ ВАСИЛЬЕВНЫ.

Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАРСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции: гл. редактор: 2-27-30; редактор: 2-19-56; комп. отдел – 2-19-56; **бухгалтерия** – 2-23-30; радио - 2-19-41.

Адрес редакции: 627500. с. Б. Сорокино. ул.Садовая, 2a. E-mail: znamenka@obl72.ru

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной полике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45). Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационноиздательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Подписной индекс 54349.

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Заказ № 53

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Фелерации.

Тираж 916 экз. (6+)